惠安栈板 出口栈板 意兴降木业

产品名称	惠安栈板 出口栈板 意兴隆木业
公司名称	厦门意兴隆木业有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门市海沧区东孚镇一农场山边洪村6号
联系电话	15080335210

产品详情

厦门意兴隆木业有限公司生产各种规格的木箱,木托盘(栈板),胶合托盘,箱式托盘,垫仓底,包装箱,出口包装箱,集装箱托盘,木包装箱,胶合木箱,卡板箱,栈板,木方,胶合板,木材加工等。

木托盘的发展现状和前景展

包装材料的使用有着??十分悠久的历史,可以追溯到人类历史文明的初期。早在有文字记载的历史以前,古代人类就开始直接取用植物藤蔓、树叶、禾草和竹子编制成筐篓,惠安栈板,用来盛装谷物、蔬菜,用竹筒作为饮水容器等。由木材制作的木包装箱很早就被用作包装容器和运输器具,在现代包装工业中,纸及纸制品、塑料、玻璃、金属和木材是几大常用的包装材料。木材是一种生物质材料,具有很好的环境性能,作为包装材料使用时具有很多性能优势:如强重比高,抗机械损伤能力强、可承受较大的堆垛载荷、具有一定的缓冲性能、取材广泛、制作比较容易、易于吊装和回收性能好等特点[1],所以至今仍是机电设备与工业产品的主要运输包装容器,特别是很多笨重、易碎及需要特殊保护等产品不可或缺的储运器具。

厦门意兴隆木业有限公司生产各种规格的木箱,木托盘(栈板),胶合托盘,箱式托盘,钢边箱,包装箱,出口包装箱,集装箱托盘,出口栈板,木包装箱,胶合木箱,卡板箱,栈板,木方,胶合板,木材加工等。

我厂目前采用和需用的发霉处理措施:

- 1、热处理、空气干燥(自然晾干)。
- 2、在标准热处理时间的基础上延长热处理时间和自然晾干时间。
- 3、木托盘用药剂快速浸泡或者喷刷,夏季在梅雨期使用加片碱,时间在6月底至9月底。冬季在我国的农历立冬季节至立春期间使用专业的防霉剂,时间在11月初至来年的1月底。处理后的托盘置于晴天通风处

自然干燥,夏季3-5天时间,冬季7-10天时间。

厦门意兴隆木业有限公司生产各种规格的木箱,木托盘(栈板),胶合托盘,箱式托盘,垫仓底,包装箱,出口包装箱,集装箱托盘,木包装箱,胶合木箱,栈板哪家好,卡板箱,栈板,木方,胶合板,栈板厂家,木材加工等。

标准规定:

去往欧洲的货物选择尺寸为

1200mm × 800mm

或

1200mm × 1000mm

的木托盘;

去往美国的货物选择尺寸为

1219mm × 1016mm

的木托盘;

去往日韩的的货物选择尺寸为

1100mm × 1100mm

的木托盘;

去往澳洲的的货物选择尺寸为

1165mm × 1165mm

的木托盘。

木托盘的尺寸也是可以根据用户需求进行定制的。选择尺寸时,要考虑以下几个方面:

1.?

合适的木托盘尺寸必须与仓库中每个货格的大小相匹配,

这样可以提高仓库的载货率。

2.?

必须与所装载的货物的包装规格相匹配,这样可以地利用托盘的表面积,提

高木托盘的承载率。

必须与叉车的结构相匹配,这样可以提高叉车的工作效率。

惠安栈板-出口栈板-意兴隆木业(诚信商家)由厦门意兴隆木业有限公司提供。厦门意兴隆木业有限公司(www.xmyxlmzp.com)是福建厦门,其它的企业,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在意兴隆木业领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创意兴隆木业更加美好的未来。